
Το Πάσχα 

Το Πάσχα είναι η μεγαλύτερη γιορτή του χριστιανισμού, διαρκεί δύο 

εβδομάδες ξεκινώντας από την Ανάσταση του Λαζάρου και τελειώνουν 

την Κυριακή του Θωμά. Η Μεγάλη Εβδομάδα είναι η Εβδομάδα των 

Παθών η οποία τελειώνει με την Κυριακή της Ανάστασης. 

Πάμε να δούμε την κάθε ημέρα χωριστά! 

Σάββατο του Λαζάρου 

Το Σάββατο του Λαζάρου τα παιδιά κρατώντας τον «Λάζαρο» γυρνούν 

στις γειτονιές και τραγουδούν τα «λαζαρικά» για να διηγηθούν τη 

θλιμμένη ιστορία του  αναστημένου φίλου του Χριστού.  Κρατούν 

καλαθάκια στολισμένα με λουλούδια για να τους τα γεμίσει ο κόσμος 

στις γειτονιές με αυγά.  

 

 

 

 

 



Κυριακή των Βαϊων   

Την Κυριακή των Βαϊων οι εκκλησίες στολίζονται με κλαδιά από βάγια, 

δάφνη ή φοίνικα σε ανάμνηση της εισόδου του Χριστού στο 

Ιεροσόλυμα.  

 

 

Από τη Μεγάλη Δευτέρα ξεκινούν τα Άγια Πάθη του Χριστού.  

Την Μεγάλη Πέμπτη διαβάζονται στην εκκλησία τα Δώδεκα Ευαγγέλια, 

όπου περιγράφονται τα γεγονότα από τη σύλληψη έως την ταφή του 

Χριστού. Την ημέρα εκείνη βάφουμε κόκκινα τα αυγά. 

 
 

Ήξερες ότι τα αυγά συμβολίζουν 
την αναγέννηση της ζωής και το 

κόκκινο χρώμα το αίμα του 
Χριστού; 

 



Το ίδιο βράδυ μετά την λειτουργία, οι γυναίκες στολίζουν τον επιτάφιο 

με λουλούδια για να τοποθετηθεί εκεί το σώμα του Χριστού.  

 

 

Η Μεγάλη Παρασκευή είναι η μέρα της Αποκαθήλωσης και το βράδυ 

γίνεται η λειτουργίας της Περιφοράς του Επιταφίου. 

 

  

Το Μεγάλο Σάββατο πηγαίνουμε όλοι στην εκκλησία και ανάβουμε τις 

λαμπάδες μς το Άγιο Φως. Οι καμπάνες χτυπούν χαρούμενα και  

ψάλλουμε όλοι μαζί το Χριστός Ανέστη! Έπειτα στο βραδινό τραπέζι της 

Ανάστασης τρώμε όλοι μαζί την παραδοσιακή μαγειρίτσα και 

τσουγκρίζουμε τα αυγά! 

Την Κυριακή του Πάσχα γιορτάζουμε όλοι μαζί την Ανάσταση του 

Χριστού σουβλίζοντας οβελία και γλεντώντας χορεύοντας τους 

παραδοσιακούς μας χορούς! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Δραστηριότητες  

Ζωγραφίζω όπως μου αρέσει! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ενώνω τις κουκίδες και ζωγραφίζω  

 

 

 



 

 



 


